

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΙΚΩΝ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Σ.Τ.Ο.Ε.)**

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1963

Μέλος της Ανωτάτης Γενικής Συνομοσπονδίας Συνταξιούχων Ελλάδος (Α.Γ.Σ.Σ.Ε.)

Μέλος της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Συνταξιούχων & Ηλικιωμένων (F.E.R.P.A.)

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 34 & ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 1, Τ.Κ. 106 79 ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛ.: 210 3613680, 2103617880, FAX: 2103617882, e-mail : ostoe@otenet.gr, site :

www.ostoe.gr

Αθήνα 11/04/2024

Ενημερωτικό Δελτίο Ν.28

**Συμμετοχή της ΟΣΤΟΕ στην Κινητοποίηση της ΑΓΣΣΕ
Συγκέντρωση 17 Απριλίου 11:00' π.μ. στο ΣτΕ (Πανεπιστημίου 47-49)**

Αγαπητοί συναδέλφισσες / συνάδελφοι,

1] Στις 17 Απριλίου συμμετέχουμε στην κινητοποίηση - συγκέντρωση της Α.Γ.Σ.Ε.Ε. στις 11:00 π.μ. έξω από το ΣτΕ, όπου θα συνεδριάσει το Ανώτατο Ειδικό Δικαστήριο (Α.Ε.Δ.), για να αποφασίσει για την αντισυνταγματικότητα ή “μη” της διάταξης του ν. 4093/2012, που κατήργησε από 1.1.2013 ολοσχερώς τα δώρα και το επίδομα αδείας σε όλους τους συνταξιούχους.

Υπενθυμίζουμε πως το ΣτΕ με τις αποφάσεις του (2287-2288/2015), έκρινε αντισυνταγματική την κατάργησή τους, ενώ ο Άρειος Πάγος, εκδικάζοντας αίτηση αναίρεσης αρνητικής εφετειακής απόφασης συνταξιούχου της Τραπέζης της Ελλάδος, με την 1509/2023 απόφασή του θεωρεί συνταγματική την ολοσχερή κατάργησή τους. Τη διαφωνία αυτή, των δύο ανώτατων δικαστηρίων της χώρας (ΣτΕ και Α.Π.), καλείται να λύσει το Α.Ε.Δ. που συνέρχεται για τον σκοπό αυτό.

Μέχρι να εκδοθεί η απόφαση για τα δώρα, παγώνει η εκδίκαση των προσφυγών που έχουν ασκηθεί από τους συνταξιούχους, οι οποίοι

διεκδικούν επιστροφή των περικοπών στις επικουρικές συντάξεις για το 11μηνο Ιουνίου 2015 – Μαΐου 2016 και αναδρομικά των δώρων.

Καλούμαστε όλοι έξω από το ΣτΕ όπου συνεδριάζει το ΑΕΔ και να απαιτήσουμε:

i. **Να κριθούν αντισυνταγματικές οι περικοπές** και να μας αποδοθούν τα δώρα και το επίδομα αδειάς για τα οποία καταβάλαμε υψηλότερες εισφορές σε όλο τον εργασιακό μας βίο

ii. «Δεν είμαστε αριθμοί στα πινάκια των δικαστηρίων» σε μία ατέρμονη δικαστική διαμάχη για δίκαια αιτήματα, όπως τα αναδρομικά επικουρικών συντάξεων για το 11μηνο Ιουνίου 2015 – Μαΐου 2016 και αναδρομικά των δώρων. **Διεκδικούμε πολιτική λύση τώρα και απόδοση των αναδρομικών** σε όλους τους συνταξιούχους για την περίοδο Ιουνίου 2015 - Μαΐου 2016, ανεξαρτήτως εάν προσέφυγαν ή όχι στα δικαστήρια.

iii. **Κατάργηση της Εισφοράς Αλληλεγγύης** που είναι ένα επιπλέον «χαράτσι» για τους συνταξιούχους.

2) Συμμετέχουμε στις απεργιακές συγκεντρώσεις της 17^{ης} Απριλίου, ημέρα Γενικής απεργίας, με αποφάσεις τόσο του πρόσφατου 42^{ου} συνεδρίου της ομοσπονδίας μας, όσο και με απόφαση της Α.Γ.Σ.Σ.Ε.

Η αγανάκτηση που νιώθουμε για την ακρίβεια, τους χαμηλούς μισθούς και τη μετατροπή των συντάξεών μας σε βοηθήματα σε σχέση με τις εισφορές που πληρώσαμε, την άδικη φορολογία, την εγκατάλειψη της δημόσιας Υγείας και Παιδείας, μας υποχρεώνουν να συμμετέχουμε μαζί με τους εργαζόμενους στις απεργιακές συγκεντρώσεις, για να διεκδικήσουμε ξανά **το δικαίωμα σε μια αξιοπρεπή ζωή.**

Διεκδικούμε αυξήσεις μισθών και συντάξεων, κύριων και επικουρικών πάνω από το πληθωρισμό και την προστασία του εισοδήματός μας, με τη λήψη άμεσων μέτρων για την αντιμετώπιση της ακρίβειας και την πάταξη της αισχροκέρδειας.

Ειδικότερα οι συνταξιούχοι τραπεζικοί συμμετέχουμε στις κινητοποιήσεις, διεκδικώντας επιπλέον των αυξήσεων στις συντάξεις:

- εφαρμογή των νόμων για το σωστό υπολογισμό και τις προσαυξήσεις σε κύριες και επικουρικές συντάξεις,
- κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης,
- εισφορά υπέρ υγείας 4% και μόνο στις κύριες συντάξεις,
- μείωση των συντελεστών φορολογίας, έμμεσων φόρων, αύξηση του αφορολόγητου και τιμαριθμική αναπροσαρμογή αφορολόγητου & φορολογικής κλίμακας.
- ενίσχυση του Δημόσιου ΕΣΥ για την αξιοπρεπή παροχή Υγείας σε ιατρική, φαρμακευτική και νοσοκομειακή περίθαλψη.

Συμμετέχουμε στο συλλαλητήριο της 17^{ης} Απριλίου

Συγκέντρωση έξω από το ΣτΕ (Πανεπιστημίου 47-49) ώρα 11:00' π.μ.

Το 42^ο Συνέδριο ΟΣΤΟΕ & το Νεοεκλεγμένο ΔΣ



Ανώτατη Γενική Συνομοσπονδία Συνταξιούχων Ελλάδος

Θέλουμε πίσω
τη ζωή μας!

**ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΡΙΘΜΟΙ
ΣΤΑ ΠΙΝΑΚΙΑ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΛΥΣΗ ΤΩΡΑ!**

Συγκέντρωση 17 ΑΠΡΙΛΗ ώρα 11.00 στο ΣΤΕ